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11.7 EpPadév KukAMKoD TOPHES KO KUKAMKOD TUIOTOS

Atveton tetpdyovo ABT'A mhevplc o =4. Me kévipa Tig KOPLEOES TOV TETPAYDVOL
Kot oktiva p =2 oyedldlovpe T€66EPIS KUKAKOVG TOUEIS 6TO E6MTEPIKO TOV, OIS
(paivetal 6To oYL,

a) No vroioyicete o euPaddv kabe KuKAIKOD TopEa.

B) Na amodei&ete 6TL TO EUPAGOV TOV YPOUUOCKIAGUEVOL YOPIOL Eival 160 e

E=4(4—n).

Y10 dumhavod oynua, to opBoymvio tpiymvo ABI éyel vmoteivovca BIM =13

Kot avtiotoyo vyog AA=6. Me kévipo to A Kot axtiva AA ypapovpe

KOKAO, 0 omoiog Téuvel Tig TAevpés AB kot AT tov tprymvov ABIY, ota

onueia E kot Z avtiotoryo.

a) No vroAoyicete To epPfadov tov tprydvov ABT .

B) No vroroyicete Ta gpuPada: 5

-

i. tov KuKAKoD Topéa A EAZ,

ii. Tov oklcpéVOL Ywpiov oL gival ecmTepiKd ToL Tprydvov ABI kot eEmtepikd Tov KOKAOV, OTOC GaiveTon

KOl GTO GYT|LLOL.

Aivetan tetpdymvo ABI'A mhevpdg 20. Me kévipa TIG KOPLOES TOV TETPAYDVOV

KoL OKTiva o oYeddovpe TE00EPIG KUKAKOVG TOUEIG GTO E0MOTEPIKO TOV OTMG
paivetal 6To oYU,
a) No vroioyicete o euPfaddv kdbe KUKAIKOD TOEN MG GLVAPTNGCT) TOV O

B) No anodeifete 6Tt T0 gUBOdOV TOV YPOUUOCKIOGUEVOD KOUTLAOYPOULLLOV

xopiov givar E =a’(4-m).

v) Noa vroloyicete v TEPIUETPO TOV YPUUUOCKIAGUEVOD KOUTLAGYPAULOV A

Yopiov.

Ye 1tetpdyovo ABI'A mAevpdc o tov Sumhovod oynuatog, ypagovus

TETOPTOKVKALO EGMOTEPIKA TOV TETPAYDOVOL LE KEVTPO A KoL OKTIVA, OL.
a) Av X, eivan 10 yopio tov TETpaydvov mov Ppicketor e€wtepikd TOL

TETAPTOKLKAIOV, Vo amodei&ete OTL TO eUPaddV TOL 1GOVTUL LE:

(%) =% (4 )

B) Me duapetpo AB kataokevalovE TUKOKAO ECOTEPIKA TOV TETPAYMDVOL. AV
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X, elvor 10 xwpio Tov nMuikvkAiov ko X, T0 Y0pio TOL TETAPTOKLKAIOL TTOVL Ppicketon e€wTEPKE TOL
nukvkAiov, va vrohoyicete ta epPadd Tov dHo ywpiov X, kot X;.

y) ITowo amd to yopia X, kot X, €xet 1o peyarvrepo epuPadov; Na SikatohoyoeTe TV OMAVINGT GOG.

Y10 dmAavd oynua, to tpiyovo ABIT elvar 1o0émievpo, mhevpds 20. Me
dwapetpo 1 BI' ypdoovpe mukdxio, mov téuver tig mievpég AB, Al ota
onueio A,E avtiototya. Av O glval to kévipo tov nukvkAiov, va amodeilete
ot
o) AT =04/3.
B) o abpotoua TV eufaddv TV dVo KLKAK®V TUnudtov mov Bpickoviol 6To
(275 — 3\/§ ) o?

6

v) 10 €UPadO TOL YPOUHOCKIAGHEVOL Y®piov mov opiletal amd ta vBvuypappa tunpata AA, AE kot to 1660 AE

(3\/5 - n)a2

eEOTEPIKO TOL TPLYDVOL 1o0VTOL pE E =

giva: E' = 5
Afvetar 1600KeAES Kot opBoydvio Tpiyovo ABI pe A=90° ko BI'=2p. Me
Siapetpo BI' ypapovpe nukdkiio Eoteptid Tov Tprydvov. Emiong, ypaeovpe | B
TOV KUKAIKO TOUEN ABT pe kévtpo 10 A kar oktiva AB, dnwg eaivetor oto
oYM T A
a) No amodeibete 611 AB = p\/a . = .
B) Na vroloyicete 10 pPadov Tov GYNUATICOUEVOL UNVIGKOL L (O¢ GLUVAPTNOT A ' r

TOL p.

v) Na cuykpivete o euPaddv Tov unvickov p pe to guPfadov tov tpry@vov ABI. T counépacpio mpokdnTel;

Aiveton gubvypoupo tunpe AB kot tuyeio onueio tov M, tétoio
wote AM =2a ka1 MB=2B. Mg dwpétpoug AM, MB ka1 AB
yphpovue MKOLKAO TPOG TO 1010 péEPOc Tov AB, 0mmG PaiveTat
oto oynua. 'Eoto I' 1o onueio toung tov nuikvkiiov AB kot g

k@0etng and o M oto AB.

o) Na vroroyicete 10 gufaddv Kabevog omd ta Tpio, NMuUIKLKALO A Z M A E B

Z AM, E MBkotr A AB, 6mov Z, E, A givan ta péca tov AM,

MB xot AB avtictotyo.

B) Na vroroyicete T0 eUPaddV KAUTLAGYPALLOV GYAIOTOG T TOV TEPIKAEIETOL HETOED TOV TPIOV TLUKVKAI®V.

v) No amodeifete 0Tl T0 KAPTLAOYPOUIO GYAMUO T TOL TEPKAEiETAL HETAED TOV TPLOV MUIKVKAM®Y €xel To 1d10
euPodov pe Tov koklo Stapétpov MI.

0) o mow Béom Tov M peyiotomoteitan to epPadoV TOV KAUTLAOGYPULUUOL GYNLLOTOC T,
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10.

Bewpovpe kKOKAo pe kévtpo I' ko aktiva R.'Ectm AB didpetpog tov kdkhov

kot A, E onueia g této10 mote AA=AE =EB. XZyedidlovpe to nukdxiio

AA kot AE ndve amd ) diduetpo AB kot ta nuucokia BE kot BA kdto and

) dwdpetpo AB, dnwg paivetal 6To oynua.

a) Na vroloyicete to euPadd € KOl €, TOV KAPTVAOYPOUHOV CYNUATOV
AABZ ka1 BEAH avtictotyo.

B) Na vroroyicete T0 euPfodov €, TOL YPAUUOCKIAGUEVOD KOUTVAGYPOLLLOV

oynpatog AABE.

v) No eetdoete av 0 KOKAOG ywpileTar og Tpia 1IGOIVVALO KOUTVAOYPOLLLLO GYTLLOTO.

>10 dumhavd oynpa to ABTA givar opBoymvio pe AB =4a kot AA =ma. 10

€0MTEPIKO TOL 0pboywviov oyeddoTNKE NKLKAO SlapéTpov AB.

a) No amodeifete 0TL TO NUKOKAL0 Y0pilel 1o opBoymdvio og 000 wepPodikd

yopia.

B) Av n dwydviog BA téuvetl to nuukvkio oto onpeio E ko M givor to péco

™m¢ AB,

i. va omodeifete 611 AB> =BA-BE ko1 AA®° =BA-AE,

2

ii. vo amodeifete 0T1 BE = kot AE=—12%
V16 + nt?

16a
V16 + 7t

iii. vo vroloyioete 10 oLV (BME) .

‘Evag xnmovpdg 0éher vo moticer 10 ykalov mov €xel

QuTéyel og évav TeTpdymvo kNmo migvpdg 10 m. I'a tov
OKOTO OVTO YPNGIUOTOLEL UNYOVIGLOVG TOTIGHOTOS TOVG

onmoiovg pmopel vo pvBuicel, ®ote vo motifovv évav / N
\

KUKAKO TOUEN UE GUYKEKPLUEVT] YOVIO KoL OKTIVAL.

a) O knmovpdg tonobetel ot anévavtt kopveég A, I' Tov e 1 Syipa 2

TETPAYDOVOL KNTOL omd £vay UNyovIoHd, ®ote o kabévag va motilel éva teTaptokukMo aktivag 10m, émwmg

oaivetor oto Zynuo 1. Na anodeitete ot
i. 10 euPadov g meployng mov motilet Kabe unyaviopog eivar 251 m?.
ii. To epPaddv g meployfg mov moTiouy TV TOYPOVE Kot ot §Yo pnxavicpol stvar 50(m — 2) m?.
B) O knmovpdc tomobetel oTIC TEGGEPIG KOPLPEC TOV TETPAYOVOL KATOL 0o Evay punyovicud, ®ote o kabévag va
motilel éva TETAPTOKLKMO OKTIVOG 5 M, OTT®MG QoiveTal 6To Zynua. 2.
i. No Bpeite to epPadov tng meployng mov dev motileta.

ii. T vo unv peivel omdTIoTn KAmolo TEPLOYN TOV KATOL 0 KNmovpdg Tomobetel vav TEUTTO UNyOvVIGUO

TOTIGUOTOG GTO KEVTPO TOL KNIov 0 0moiog motilel v meploy evoc kKukhkoD dickov aktivag 5 M. Na

schools.patakis.gr --- Ackneeis amé v Tpanela OspdTov Tov IveTitovtov Exrardsvtikng Moltikig --- schools.patakis.gr




schools.patakis.gr --- Ackneeis amé v Tpanela OspdTv Tov IveTitovtov Exrardsvtukig Moltikig --- schools.patakis.gr

11.

12.

Bpeite To guPaddv Tov kNToL oL ToTilETAL OO dVO UNYAVIGHOVE TOVTOYPOVA KOl VO TO CUYKPIVETE LE TNV

OTAVTNOoN TOL PPNKATE GTO EPAOTNLLO O).

Aiveton tpiyovo ABI, eyyeypapupévo og KOk o (O, R) pe AB=vy, AI'= o1 BI' = \/BZ +v2 +Py.
Noa arodeitete Ot

o) 7o tpiyovo ABI givor apfivydvio pe A>90°.

1

B) n yovio A Tov tprydvov ABI wwovton pe 120°. Aivetor cuvl20° =—=

v) M yovia BOT" 600101 pe 120°.

6) 10 euPaddv tov KuKMKOL TUUOTOE, oV opileTor amd T xopdn BIT kot 1o kvproydvio t6&o BT, eival:

(4n—3V3)R? Ne
— G Atveton nul20° =

E:

Aivetor opbBoydvio tpiyovo ABT pe A=90°. Me k€vtpo 10 onueio B kan B

aktiva R =BA ypagpovpe tov kokro (B,R) o omolog tépvet v mhevpa

.-
.

BI" oto onueio A. Mg kévtpo 1o onueio I' ko axtiva p=TA ypdoovpe A b

tov kvKho (I,p) o omoiog tépver v mhevpd Al oto onueio E. 'Eoto ot |,

~
e

10 E givon to péoo e Al . A E

a) No amodeifete 0TL p= % R.

E, 3
B) 'Ecto E, 10 euPadov tov tprydvov ABT kau E, 10 epufadov tov kdxiov (B, R). No omodeiete 6T1 —2 = il
1

Y) Eoto B=p° xat E; kot E, eivar o epfodd tov kokhkav topémv B AA kot I' AE avtictoryo.

4(90 -
Na arodeitete OT1 E, = (—H) .

E, 9u
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